FASSUNGEN
ZULEITUNGEN
KABELZUSCHNITTE
LEUCHTENZUBEHÖR

## Alfons Rüschenbaum GmbH



Alfons Rüschenbaum GmbH · Postfach 2246 · D-59712 Arnsberg

MacBright BV Latensteinseweg 22 4005EG Tiel NIEDERLANDE Postanschrift Hausanschrift
Postfach 2246 Trift 25-26
59712 Arnsberg 59757 Arnsberg

Tel. +49 2932 9766 -0 Fax +49 2932 9766 -44 Email info@rueschenbaum.de Internet www.rueschenbaum.de

Bankverbindung:

Sparkasse Arnsberg-Sundern

Konto Nr. 61 614 BLZ 466 500 05

IBAN DE11 4665 0005 0000 0616 14 SWIFT – BIC : WELADED1ARN

## **EG** - Konformitätserklärung

Dokument Nummer: 2019 CE 002 Monat / Jahr: Februar 2019

Hersteller: Alfons Rüschenbaum GmbH

Trift 25-26 59757 Arnsberg Deutschland

Produktbezeichnung: 2210232610000Z65

H03VVH2-F 2x0,75 -weiß -2000mm -EuropaZentralStecker -50/8/verzinnt

Das Produkt stimmt mit den Vorschriften folgender Europäischer Richtlinien überein:

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU

Richtlinie des Rates zur Rechtsangleichung der Mitgliedsstaaten betreffend elektrischer Betriebsmittel zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen

DIN EN 61984 (VDE 0627):2009-11 EN 61984:20009

DIN EN 60598 / VDE 0711 EN 60238 / VDE 616 Teil 1
DIN EN 61347-2-13 VDE 0712-43:2015-05 DIN EN 61347-1:2016-05

DIN VDE 0620-2-1:2016-01

Anbringung der CE Kennzeichnung: Verpackung

Aussteller: Alfons Rüschenbaum GmbH

Trift 25-26 59757 Arnsberg Deutschland

Arnsberg, den 07.02.2019

Alfons Rüsch baum GmbH
Trift 25-26 59757 Arnsberg

Alfons Rüschenbaum GmbH